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Učenici iz Osnovne škole „Kardinal Alojzije 

Stepinac“ s učiteljicom likovne kulture 

Martinom Štengl Šoić predstavljaju projekt 

„Hižica moja“. Učenici likovne grupe- 

keramičari su dio sačuvanih starih kuća Krašića 

i  okolice fotografirali i popisali njihove 

posljednje vlasnike kako se ne bi zaboravile. 

Svoje fotografije su objavili u knjizi Hižica 

moja. 

Hižice iz Brezarića fotografirao je Jakov 

Cipurić, hižice Krašića Dora Šimunec i Paola Turković, hižice u Gornjem Pribiću Silvija 

Kuharić, hižice u Donjem Pribiću Bruno Jurinić Matoš, hižice u Medven Dragi i 

Čunkovoj Dragi Katarina Medven i Marijana Čunko, hižice u Hrženiku Josip Krvarić i 

Stjepan Ban, i hižice u Brezovcu i Pavkoviću Daniel Matoš. 

 

Od davnina su ljudi naseljavali kraj uz rječicu Kupčinu. Tu su živjeli, gradili kuće od 

drva i kamena i radili u polju.  Danas su stare kuće napuštene i osuđene na milost i 

nemilost vremenu. Tek u nekoliko starih hiža ljudi žive ili ih koriste za staje ili garaže. 

Učenici predstavljaju i etnografsku zbirku hiže Mrzljak u Krašiću u kojoj su sačuvani 

mnogi predmeti kako ne bismo zaboravili dio kulturne baštine ovoga kraja. Da nauče 

mlade naraštaje, pripremili su popis za dijelove nošnje krašićkog kraja i rječnik riječi 

koje su nekada ljudi koristili u svom govoru, a koje se danas zaboravljaju.   

 

Kuće su sagrađene u 19. i početkom 20. stoljeća od drva i kamena. U krašićkom kraju 

prevladavaju jednostavniji oblici prizemnica, pravokutnog oblika ili L- tlocrta. One 

bogatije imaju u prizemlju gospodarske prostorije građene od kamena, a na katu drveni 

stambeni dio s nekoliko prostorija, kuhinjom i spavaćim sobama. Stubište do kata vodi 

izvana i obično je natkriveno. Izvan kuće je bio „poljski wc“, mala natkrivena kućica s 

iskopanom jamom od nekoliko metara dubine. Graditelji kuća bili su seoski majstori, a 

oni maštovitiji ukrašavali su pojedine dijelove kuće kao što su balkoni, stupovi, prozori i 

ulazna vrata. 

Drvene kuće, spomenici narodnog graditeljstva, pomalo nestaju, a zamjenjuju ih zidane 

kuće. Poneke kuće pretvorene su u skladišta i garaže, a malo ih se koristi kao kuća za 

odmor.  

 

Ako ste u posjetu Krašiću, svakako prošećite ovim krajem i razgledajte hižice. Pri 

upoznavanju vam može pomoći knjiga „Hižica moja“ u kojoj su fotografije kuća s  

popisanim vlasnicima i zanimljivi likovni radovi učenika škole u Krašiću. Ako ste 

zainteresirani za narudžbu knjiga, javite se u OŠ „Kardinal Alojzije Stepinac“ u Krašiću.  


